



## Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul

### ERRATA

### PREGÃO ELETRÔNICO 036.2022

Comunicamos aos interessados que:

- Referente à documentação técnica exigida no Edital e Termo de Referência do Pregão Eletrônico 036.2022

Onde se lê:

18.3 Prova de Inscrição do Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde – CNES.

Passa-se ler:

18.3 Prova de Inscrição dos seus profissionais no CNES – Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde.

**Sapucaia do Sul, 15 de Junho de 2022.**

**Carla de Matos Affonso  
Pregoeira**

